



jelenleg sem tartozik a hatáskörébe, egyedül a megelőzés, az egészségmegőrzés az a terület, amelyben együttműködés figyelhető meg. Az előadás második felében az Európai Unió legfontosabb egészségügyi problémáiról, illetve az ehhez kapcsolódó feladatokról és célkitűzésekről hallottunk hasznos információkat, befejezésük pedig megvitattuk a helyi és országos szintű problémákat.

Éghajlatvédelem az Európai Unióban

2008. november 20-án Szabó Zoltán, a Levegő Munkacsoport civil szervezet programvezetője, Team Europe Hungary szakértő tartott előadást a Művelődési Központban.

Az előadás első részében a Bioszféra-kísérletek kudarcáról számolt be az előadó. A kísérlet során zárt komplexumban, mesterségesen próbálták fenntartani az életet, sikertelenül. Megdöbbentő a Húsvét-szigetek példája is, ahol a civilizáció saját maga okozta a pusztulását az erdők kivágásával.

Az előadás második felében a levegő összetételéről, az üvegházhatásról, és a környezetünkben eddig bekövetkezett változásokról hallottunk. Az éghajlatváltozás már megkezdődött, ha nem cselekszünk, várható hatás többek között a felmelegedés, a csapadékviszonyok megváltozása, a szélsőséges időjárási események gyakoribbá válása, különböző betegségek elterjedése, vízhiány, bizonyos fajok kihalása. A probléma megoldásához globális összefogásra van szükség, de egyéni szinten is nagyon sokat tehetünk az energiafelhasználásunk csökkentésével, közlekedési, vásárlási és étkezési szokásaink változtatásával. Ne feledjük: *„a Földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön.”*

Kovács Mónika



ZALA MEGYEI BÍRÓSÁG DR. DEGRÉ ALAJOS JOGI SZAKKÖNYVTÁRA



A Networkshop 2008-ban megrendezett 17. konferenciáján, Dunaújvárosban Sándor Gertrud könyvtáros *„A Zala Megyei Bíróság dr. Degré Alajos Jogi Szakkönyvtárának története”* címmel tartott előadást.

Beszámolójának prezentációja és filmanyaga megtalálható a következő weboldalon:

<http://vod.niif.hu/index.php?lg=hu&mn=archive&eid=78&sm=listevent&secid=9>

TARTALOMJEGYZÉK

ÜNNEPELŐ KÖNYVTÁROSOK	Az MKE Emlékérem kitüntetettje	3
MŰHELY	Borbélyné Verebélyi Judit: „Érc, márvány és könyv nem hagy enyészni soha”	5
	Kereki Judit: Országos Tini Könyvtári napok a József Attila Városi Könyvtárban	7
	Tóth Renáta: Vasárnapos könyvtár. Országos Tini Könyvtári Napok a zalaegerszegi Deák Ferenc Megyei Könyvtár Gyermekkönyvtárában.	10
	Pappné Beke Judit: Könyves Vasárnap Keszthelyen	12
	Kovács Mónika: Pöttöm Könyves Vasárnap a zalalövői „Salla” Művelődési Központ és Könyvtárban	14
	Cserhalmi Henriette: A műhely. Restaurálás és könyvkötés a Deák Ferenc Megyei Könyvtárban	15
	A Parnasszustól az Üvegholdig. Irodalmi találkozás Turbuly Lillával (beszélgetőtárs Gyenes Imre)	18
TUDÓSÍTÁSOK	Kiss Gábor: Mátyás király és a reneszánsz kora. A XXXVI. Országos Honismereti Akadémia Zalaegerszegen	23
	Kardos Gy. József: Könyvbemutató Keszthelyen a Fejér György Városi Könyvtárban	24
	Jakabfiné Bársony Judit: A gelsei Petőfi Sándor Emlékkönyvtár őszi-téli gyermekprogramjai	26
	Tóth Judit: Kirándulás Pozsonyba és környékére	28
	Kiss Gábor: Zalai Közgyűjteményi Napok. 2008. november 5-6.	29
	Borbélyné Verebélyi Judit: „Keszthely és a Festeticsek”	31
	Gáspár Zoltánné: Felavatták a nemesapáti Közösségi Házat	32
	Gehér Andrásné: Könyvtáravató a megszépült pacsai könyvtárban	35
	Gergely János: Értékleltár gyermekszemmel	37
	Oláh Rozália: A Deák Ferenc Megyei Könyvtár gyermekprogramjai	39
	Bedő Sándorné: „A mese gyógyító ereje az élet különböző szakaszaiban”	41
	Horváth Anikó: Gyermekkönyvtári rendezvények a József Attila Városi Könyvtárban	42
	Tóth Rita: Őszi-téli könyvre hangoló	45
	Bagladi Mónika – Baksa Melinda: Programok a Lenti Városi Könyvtárban 2008 második felében	45
	Horváthné Nagy Elvira: A zalakarosi könyvtár programjai 2008. II. félévében	51
	Borbélyné Verebélyi Judit – Kántor Krisztián: Internetoktatás a Fejér György Városi Könyvtárban	54
	Czupi Gyula: Ki lesz a húszszedik beiratkozó?	56
HÍREK		58

Borító: A Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács támogatásával felújított pacsai Nagyközségi Könyvtár.

